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—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: FFL 
Out-of-Business Records Request. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 
5300.3A. Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Business or other for- 
profit. Other: None. Firearms licensees 
are required to keep records of 
acquisition and disposition. These 
records remain with the licensee as long 
as he is in business. The ATF F 
5300.3A, FFL Out-of-Business Records 
Request is used by ATF to notify 
licensees who go out of business. When 
discontinuance of the business is 
absolute, such records shall be delivered 
within thirty days following the 
business discontinuance to the ATF 
Out-of-Business Records Center. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 28,000 
respondents will complete a 5-minute 
form. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 2,324 
annual total burden hours associated 
with this collection. 

If additional information is required, 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Patrick Henry 
Building, Suite 1600, 601 D Street NW., 
Washington, DC 20530. 

Dated: February 6, 2009. 

Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, PRA, United 
States Department of Justice. 
[FR Doc. E9–2907 Filed 2–11–09; 8:45 am] 
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DEPARTMENT OF JUSTICE 
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and Explosives 

[OMB Number 1140–0061] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested 

ACTION: 60-Day Notice of Information 
Collection Under Review: Certificate of 
Compliance With 18 U.S.C. 922(g)(5)(B). 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until April 13, 2009. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Pat Power, Chief, Federal 
Firearms Licensing Center, 244 Needy 
Road, Martinsburg, WV 25405. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agencies 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 
Overview of this information 

collection: 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Certificate of Compliance With 18 
U.S.C. 922(g)(5)(B). 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 
5330.20. Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Business or other for- 
profit. Other: None. The law of 18 
U.S.C. 922(g)(5)(B) makes it unlawful for 
any nonimmigrant alien to ship or 
transport in interstate or foreign 
commerce, or possess in or affecting 
commerce, any firearm or ammunition; 
or to receive any firearm or ammunition 
which has shipped or transported in 
interstate or foreign commerce. ATF F 
5330.20 is for the purpose of ensuring 
that nonimmigrant aliens certify their 
compliance according to the law at 18 
U.S.C. 922(g)(5)(B). 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 3,000 
respondents will complete a 3 minute 
form. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 150 
annual total burden hours associated 
with this collection. 

If additional information is required 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Patrick Henry 
Building, Suite 1600, 601 D Street, NW., 
Washington, DC 20530. 

Dated: February 6, 2009. 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, PRA, United 
States Department of Justice. 
[FR Doc. E9–2909 Filed 2–11–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Office of the Secretary 

Submission for OMB Review: 
Comment Request 

February 2, 2009. 
The Department of Labor (DOL) 

hereby announces the submission of the 
following public information collection 
request (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
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(Pub. L. 104–13, 44 U.S.C. chapter 35). 
A copy of this ICR, with applicable 
supporting documentation; including 
among other things a description of the 
likely respondents, proposed frequency 
of response, and estimated total burden 
may be obtained from the RegInfo.gov 
Web site at http://www.reginfo.gov/ 
public/do/PRAMain or by contacting 
Mary Beth Smith-Toomey on 202–693– 
4223 (this is not a toll-free number)/ 
fnl;e-mail: DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov. 

Interested parties are encouraged to 
send comments to the Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attn: OMB Desk Officer for the 
Department of Labor—ETA, Office of 
Management and Budget, Room 10235, 
Washington, DC 20503, Telephone: 
202–395–7316/Fax: 202–395–6974 
(these are not toll-free numbers), E-mail: 
OIRA_submission@omb.eop.gov within 
30 days from the date of this publication 
in the Federal Register. In order to 
ensure the appropriate consideration, 
comments should reference the OMB 
Control Number (see below). 

The OMB is particularly interested in 
comments which: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Agency: Veterans Employment and 
Training Service. 

Type of Review: New Collection 
(Request for a New OMB Control 
Number). 

Title of Collection: Homeless Veterans 
Reintegration Program Data Collection 
and Effectiveness Study. 

OMB Control Number: 1293–NEW. 
Affected Public: Private Sector, Not- 

for-Profit Institutions. 
Total Estimated Number of 

Respondents: 81. 
Total Estimated Annual Burden 

Hours: 405. 
Total Estimated Annual Costs Burden: 

$0. 

Description: The proposed study will 
develop and further DOL understanding 
of the traits and characteristics of 
programs which provide employment 
and training services for homeless 
veterans. For additional information, see 
related notice published at Volume 73 
FR 47981 on August 15, 2008. 

Darrin A. King, 
Departmental Clearance Officer. 
[FR Doc. E9–2967 Filed 2–11–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4510–79–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Information Collection Extension 
Request for the Agricultural and Food 
Processing Clearance Order (ETA 
Form 790), and the Agricultural Food 
Processing Clearance Memorandum 
(ETA Form 795), Comment Request 

AGENCY: Employment and Training 
Administration, Labor. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Department of Labor, as 
part of its continuing effort to reduce 
paperwork and respondent burden, 
conducts a pre-clearance consultation 
program to provide the general public 
and Federal agencies with an 
opportunity to comment on proposed 
and/or continuing collections of 
information in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA95) [44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)]. This 
program helps to ensure that requested 
data can be provided in the desired 
format, reporting burden (time and 
financial resources) is minimized, 
collection instruments are clearly 
understood, and the impact of collection 
requirements on respondents can be 
properly assessed. Currently, the 
Employment and Training 
Administration is soliciting comments 
concerning the collection of data about 
the recruitment of agricultural workers. 
In situations where an adequate supply 
of workers does not exist locally, 
agricultural employers must use the 
Agricultural and Food Processing 
Clearance Order ETA Form 790 to list 
the job opening with the State 
Workforce Agencies (SWAs) for 
recruiting temporary agricultural 
workers. 

The Agricultural and Food Processing 
Clearance Memorandum, ETA Form 
795, is used by SWAs to extend job 
orders beyond their jurisdictions, give 
notice of action on a clearance order, 
request additional information, amend 
the order, report results, and accept or 
reject the extended job order. 

A copy of the proposed information 
collection request (ICR) can be obtained 

by contacting the office listed below in 
the addressee section of this notice or by 
accessing: http://www.doleta.gov/ 
OMBCN/OMBControlNumber.cfm. 

DATES: Written comments must be 
submitted to the office listed in the 
addressee’s section below on or before 
April 13, 2009. 

ADDRESSES: Submit written comments 
to: Alina Walker, U.S. Department of 
Labor, Employment and Training 
Administration, Office of Workforce 
Investment, Division of Adult Services, 
Migrant and Seasonal Farmworkers, 
Room S–4209, 200 Constitution Avenue, 
NW., Washington, DC 20210. Telephone 
number: 202–693–2706 (this is not a 
toll-free number). Fax: 202–693–3587. 
E-mail: walker.alina@dol.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Background 

Currently, the Employment and 
Training Administration (ETA) will 
solicit comments concerning the 
extension of the Agricultural and Food 
Processing Clearance Order Form for 
Agricultural Recruitment System 
Affecting Migratory Farmworkers (ETA 
Form 790), and the Agricultural Food 
Processing Clearance Memorandum 
(ETA Form 795), which will expire on 
August 31, 2009. Documents for this 
information request can be obtained by 
contacting the office listed below in the 
addressee section or by accessing:  
http://www.doleta.gov/OMBCN/ 
OMBControlNumber.cfm. 

II. Review Focus 

The Department of Labor is 
particularly interested in comments 
which: 

* Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

* Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

* Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

* Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submissions 
of responses. 
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